

Еще одно уголовное дело в отношении Ирины Симакиной – директора туристической компании «Ориент-групп», до этого руководившей компанией «Континент» под фамилией Кулик, направлено в суд. Судебное заседание состоится 25 июня. Как уже сообщалось в газете «Вести», мошенница за присвоение более двух миллионов рублей в феврале этого года была осуждена на 4 года лишения свободы общего режима. Тогда госпожа Симакина-Кулик обманула 14 туристов. Но пострадавших было намного больше.

Часть долгов она выплатила, так как в правоохранительные органы начали поступать жалобы от камчатцев. Пока шло следствие, Ирина Симакина продолжала обманывать уже других туристов.

Часть денежных средств, получаемых от граждан, генеральный директор ООО «Континент» направляла не на счета туроператоров для обеспечения туристических поездок клиентов, а на погашение задолженностей предприятия по предыдущим долгам (выплаты гражданам, штрафы, пени, неустойки). Когда счет предприятия был арестован судебными приставами, генеральный директор открыла другую фирму – ООО «Ориент-групп», через счета которой проводила денежные средства.

Как установлено в ходе расследования, проведенного в СУ УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому, в период с августа 2011 года по февраль 2012 года Симакина – генеральный директор ООО «Ориент-Групп», расположенного на пр. 50-лет Октября, д. 25 «А», ком. 5, присвоила 475 694 рубля, которые согласно заключенным договорам должна была перечислить в счет оплаты туристических путевок.